
Plan upisa djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2024./2025. 

 

 

Poštovani roditelji, 

prijava djece za upis u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2024./2025. provodit će 

se elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne 

škole. Prijave za redovan upis u prvi razred otvaraju se 22. veljače 2024. godine. Roditelji će 

moći podnijeti prijavu za upis djeteta u prvi razred osnovne škole od 22. veljače do 31. ožujka 

2024. godine preko poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/.  

 

Tko su školski obveznici: 

• djeca rođena od 1. travnja 2017. do 31. ožujka 2018. godine,  

• djeca kojima je za školsku godinu 2023./2024. rješenjem odgođen upis u prvi razred 

osnovne škole.  

• iznimno u prvi razred osnovne škole mogu se upisati i djeca rođena od 1. travnja 2018. 

godine do 31. prosinca 2018. za koju roditelj/skrbnik želi ostvariti pravo na 

prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole. 

 

Upravni odjel će rasporediti djecu s liste školskih obveznika po školama kako pripadaju prema 

upisnom području s obzirom na prebivalište, odnosno boravište djeteta, koju potom dostavlja 

osnovnoj školi. Stručno povjerenstvo škole predlaže raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja 

djece kojeg objavljuje na web stranici škole. 

 

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole 

provodi se u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja 2024. godine u školi kojoj dijete pripada 

prema upisnom području.  

 

Djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja 

zbog upisa u prvi razred osnovne škole u vremenu od 01. veljače do 31. ožujka 2024. godine 

kako bi im se pravovremeno odredila programska i profesionalna potpora. U slučaju da dijete 

ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u vremenu koje je utvrđeno rasporedom, 

roditelji odnosno staratelji su dužni do 30. svibnja 2024. godine o tome obavijestiti Stručno 

povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, koje će utvrditi drugo 

odgovarajuće vrijeme. 

https://osnovne.e-upisi.hr/


Ako se dijete upisuje u osnovnu školu kojoj ne pripada prema upisnom području, osnovna škola 

koju će dijete pohađati pisanim putem će zatražiti od osnovne škole kojoj dijete pripada prema 

upisnom području mišljenje o psihofizičkoj spremnosti djeteta za upis u prvi razred osnovne 

škole. Upisom djece iz drugih upisnih područja ne smije se narušiti optimalan ustroj rada škole 

i ne smije se onemogućiti upis obveznicima koji pripadaju upisnom području škole. 

 

Više informacija potražite na službenoj mrežnoj stranici Zadarske županije: 

https://www.zadarska-zupanija.hr/novosti/item/4387-plan-upisa-u-prvi-razred-osnovne-

%C5%A1kole-za-%C5%A1kolsku-godinu-2024-2025-za-podru%C4%8Dje-zadarske-

%C5%BEupanije (skraćeni link: http://tinyurl.com/2cjr88t9) 
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